

因疫情擱置4年 Lexis Hibiscus 2.0正式動工

攝影▶李祝福

(波德申26日讯) 搁置4年之久的波德申丽昇大红花海上度假村2.0 (Lexis Hibiscus 2.0) 兴建工程终于正式破土动工，预料在2029年中竣工后，每年将吸引110万国内外游客到访波德申。

丽昇大红花海上度假村2.0的兴建工程原定于2020年动工，然而受到冠病疫情的影响，工程被搁置到今年6月才正式动土。

森大臣机构占20%股份

这项五星级豪华度假村计划是由吉隆坡都市集团 (KL Metro Group) 与森州大臣机构 (MBI) 于2018年3月28日签署的一项合作协议，其中吉隆坡都市集团占有80%股份，而森州大臣机构则占有20%股份。

森州大臣拿督斯里阿敏努丁今午为上述工程主持动土仪式时表示，丽昇大红花海上度假村是森州第三座，同时也是占地最大的度假村，目前也获得了2项吉尼斯世界纪录，分别是“世界上最多游泳池的度假村”，以及“水上别墅最多的单一度假村”。

他说，通过这项合作计划的落实，相信将为当地带来5000个就业机会，并且有助于提升国内的旅游业。

他透露，州政府目前正在提高投资组



↑ 大红花2.0
兴建工程在搁置
4年后终于举行动
土仪式。

← 占地80英
亩的大红花2.0预
料将在2029年完
工。

合的多样化，减少对工业和制造业的依赖，同时扩展对服务业如酒店业和旅游业的投资，以应对任何经济不确定性。

“州政府一直都在努力培养技术人力，以填补各领域的人力需求缺口，而这也是政府降低失业率所作出的努力之一。”

阿敏努丁：受影響漁民可獲補貼

另一方面，阿敏努丁指出，由于上述开发计划需要征用土地及进行填海工程，因此受影响的40位渔民，将获得有关集团每个月给予1000令吉的补贴，直到工程竣工为止。

“若有关工程因各种因素而被迫展延，渔民依然可以获得补贴，一直到整项工程完成为止。”



刘德发（中）颁发纪念品给阿敏努丁（右二），左起是叶泉泰、周淑清，右为莫哈山。

莫哈山：規模豪華超越大紅花1.0

吉隆坡都市集团主席拿督莫哈山表示，总开发价值 (GDV) 达16亿令吉的大红花2.0占地80英亩，共有1710间客房，分别是910栋水上别墅及800间空中泳池公寓，而每间客房都配有私人泳池。

“这项计划无论是在规模或豪华程度上都超越大红花1.0，每间客房也将配有私人泳池，为顾客提供无与伦比的热带宁静与奢华。”

此外，莫哈山表示，大红花2.0与1.0不同的是，每一个单位将会有两间卧室，为顾客提供更宽敞舒适的空间，包括泳池在内也比前者更广阔。

他说，除了住宿单位，大红花2.0的主要设施还包括了喷泉、水族馆、儿童娱乐中心、餐厅、健身房，以及可举办多项活动的大型宴会厅等等。

他指出，一旦度假村建成后，预计每年将吸引110万游客和36亿令吉的收入，为波德申带来实质性的经济增长。

出席动土仪式的人士包括森州秘书拿督莫哈末扎菲、森州财政司拿督莫哈末卡迪尔、森州行政议员张聒翔、陈丽群、阿鲁古玛、吉隆坡都市集团董事经理拿督刘德发、执行董事拿督叶泉泰以及丽昇酒店集团总裁拿督周淑清等人。